

Прошло 3 недели. Все это время мы всей семьей — я, тётя и мама, предавались любовным утехам, всё так же продолжая ходить голыми по дому. Обычно до обеда я был на учебе, а оставшийся день проводил дома со своими любовницами. Мои женщины работали через день. То есть если Лора на работе, то мамочка дома и наоборот. Они в обязательном порядке выполняли свои новые обязанности — удовлетворять меня и самим получать от этого удовольствие. Как раз в один из таких дней доставили заказанные игрушки и так как мама была дома, то сразу же испробовала их на себе, в моем присутствии. После двух оргазмов, она сделала мне минет с проглотом, так что я кончил меньше чем за 5 минут. А вечером, когда обычно все мы были вместе, мы дружно отправлялись в мамины или тётины комнаты, где втроем безудержно трахались, а ближе к утру обессиленные засыпали обнимая потные и горячие тела друг друга. Даже мылись мы все вместе, или по крайней мере парами, но чаще всего я мылся с моей любимой тётей. Не могу не заметить что новая жизнь, новые ощущения изменили маму.

Из серьезной взрослой, но красивой женщины, она будто превратилась в такую же красивую, но уже более веселую, задорную, пошлую девчушку. Изменился не только её характер, но и стиль. За эти 3 недели мы накупили маме еще больше развратного белья, от ничего не скрывающих лифчиков и трусиков, до латексного и винилового белья. Верхнюю одежду и обувь мама тоже поменяла. Теперь на работу или в город она ходила исключительно в вызывающих платьях с глубоким декольте, оголенной спиной, а из-за небольшой длины из-под платья обычно виднелись резинки от чулок, которые мама стала носить чуть ли не постоянно. Помимо таких платьев она одевала полупрозрачные туники, сквозь которые легко можно было увидеть её неприлично маленькие, обычно черные или красные стринги, врезавшиеся между половинок её попы, или торчащие соски, которые были видны чуть ли не всем ввиду того, что лифчики мама одевала теперь крайне редко. Когда она шла в таких туниках, все прохожие мужики глядели ей вслед, пожирая взглядом, а если дул ветер и подол задирался, открывая на мгновение всеобщему обзору её ляжки и попку, то у всех просто отваливалась челюсть. Кроме того мамочка стала носить обтягивающие кожаные леггинсы и короткие шорты, причем одевала обычно на голое тело, без трусиков. Иногда завидев такую красоту, прохожие парни и мужчины предлагали ей познакомиться, а один даже принял её за проститутку, предложив солидные деньги за час. Заметили эту красоту и мои друзья.

Они часто стали говорить мне что моя мамаша «горячая штучка» и иногда подмечали что неплохо было бы её затащить в постель, но я не обижался на это, а лишь говорил что у неё кто-то есть. Не обходили друзья взглядом и своим мнением мою тёту. Они наверняка завидовали тому что я живу с двумя столь сексапильными зрелыми женщинами, но они наверное бы умерли узнав что я этих красоток еще и потрахиваю каждый день. К слову, после всего того что мне подарили мои родные женщины, я неплохо наладил общение с противоположным полом и вот уже две недели встречался с одной девушкой — Яной.

Худенькая блондинка, высокого роста и небольшими сисечками 1 размера, которые еле выступали сквозь одежду. Однако за всё это время у нас ни разу не было, а большинство свиданий оканчивались поцелуями, которые она прерывала если я запускал руку ей под юбку или если совсем уж нагло мял маленькую задницу. Всё это она мотивировала тем что боится

первого раза.

В один из дней после учебы меня встретила тётя. Она была одета в бежевую мачечку с открытым животом который уже возбуждал взгляды прохожих, а сквозь ткань этой мачечки торчали сосочки её миниатюрной груди. Посмотрев ниже я увидел на ней обтягивающую строгую юбку выше колен и разрезом на одной стороне, в котором при ходьбе можно было разглядеть что на Лоре чулки. Тётины прекрасные ножки с недавно сделанным педикюром, были обуты в высокие босоножки на платформе с переплетающимися ремешками, а пальчики покрытые капроном, придавали ей еще больше сексуальности. Макияжа на тёте почти не было, разве что ресницы были немного накрашены и губы, а своими хрупкими, сохранившими женственность и молодость руками, она держала черную сумочку. Я попрощался с друзьями пошел к ней, слыша как они обсуждают её фигуру и увиденные ими торчащие соски. Внезапно дунул легкий ветерок и Ларискины кудрявые волосы будто в каком-то фильме, развевались, придавая ей еще больше шарма и красоты. Я подошел к ней. Даже в босоножках на каблуке Лариса была чуть ниже меня и смотрела на меня снизу.

— Привет любимая — тихо сказал я глядя в её голубые глаза — Обычно ты в этот день на работе, да и меня не встречаешь.

— Привет милый. Сегодня пораньше отпустили — так же тихо она ответила — Нужно кое о чем поговорить. Пошли в какую-нибудь кафешку?

— Пошли — ответил я и когда Лора взяла меня под руку, мы направились в ближайшее кафе. В кафешке почти не было народа, за исключением официантов и мы сделали заказ. Сразу как отошел официант, я глянул на Ларису положив свою руку на её миниатюрную ладошку:

— Ларис, я устал на учебе.

— Ну это понятно, зачем говорить то? — сказала она в ответ.

— Мне напряжение бы снять — тихо сказал я глядя в её прекрасные глазки — Ты же понимаешь о чем я?

— Ты блин даешь. Совсем что ли напряжен? — шепотом говорила тётя, иногда глядя в сторону, чтобы никто не услышал.

— Да совсем, яйца прям болят — улыбнулся я.

— Ладно идем со мной — она встала и я пошел за ней.

Благо людей на пути не встретили и Лариса увела меня за собой в женский туалет. Зайдя, она проверила что все кабинки пустые и поставила сумку рядом с раковиной. Далее она зашла в одну из кабинок и опустив крышку, села на унитаз, после чего стянула с руки резинку и заплела волосы в хвост. Я понял что удовлетворять меня она будет минетом и зашел в кабинку, закрыв её за собой на защелку. Места было маловато, но достаточно если не делать лишних движений. Лора взяла всю инициативу на себя и стала расстегивать мои брюки, спустив их, она стянула трусы и из них выскочил мой уже колом стоящий член, ударив её по губкам. Не долго думая, тётя оттянула шкурку и заглотила мой орган на всю длину, оставив на моём лобке след от помады. Она активно задвигала головой, размазывая помаду по стволу члена и периодически помогая процессу своими ручками. Когда мой хуй набух еще больше от возбуждения, то в её ротике заметно стало меньше пространства, а горло начало сокращаться пытаясь вытолкнуть «инородное тело».

Но именно горло доставляло больше всего кайфа, сжимая головку мягкими горячими стенками, оно будто было вторым влагалищем у Ларисы, правда намного уже. Когда я сказал что кончу, Лора прижалась головой плотнее, коснувшись верхней губой лобка, а нижней

основания члена. Руками она стала мять, гладить и сжимать яички. Головка члена упиралась в твердую стенку горла и от испытываемых чувств я начал кончать, чувствуя как густая сперма наполняет тётино нутро и не успевая втекать в пищевод поднимается вверх. От большого количества спермы, я кончал по меньшей мере секунд 30. За это время у Лоры покраснели глаза и из них полились слезы. Вдруг она поперхнулась и стала кашлять с хуем в горле. стринги до колен и снова села, расставив ноги и глядя на меня слезящимися глазами. Скоро зажурчала струйка и так же скоро она иссякла, а Лора оторвала туалетную бумагу и погрузив ладонь в промежность вытерла киску. После этого она встала попутно натянув стринги и опуская юбку. Выходя из кабинки Лариса улыбнулась мне и включила воду. Умывшись и сполоснув рот, она сняла резинку с волос и поправила их.

— Много же у тебя накопилось — сказала она.

— Понравилось, шлюшка? — улыбнулся я в ответ.

— Ты же знаешь что я обожаю твою сперму, готова постоянно тебе отсасывать, лишь бы попить её — прошептала она — Ладно пошли, уже заказ наверное принесли.

Мы вернулись в зал и сели, а заказ принесли лишь через пять минут. Потихоньку кушая, мы переглядывались и улыбались друг другу.

— Так о чем ты хотела поговорить? — наконец спросил я.

— В общем, на работе меня повысили. Сегодня выдали зарплату и премию — затем Лора назвала приличную такую сумму — Плюс ко всему у меня в банке лежит приличная сумма.

— А к чему ты это? — спросил я.

— Я подумала, а точнее уже давно думала, можно продать квартиру и купить частный дом. Я думаю это идеальный вариант учитывая наличие денег и наше... семейное положение.

— Было бы неплохо, мама думаю согласится — сказал я — А варианты уже есть?

— Есть, но я хочу сделать почти сюрприз и покажу вам когда уже куплю — улыбнулась Лариска.

— Хорошо.

Мы доели и пошли домой. Мама сильно обрадовалась когда узнала о такой новости. Лора полностью разделась, а мама была одета в прозрачный топ, сквозь который были видны её розовые соски, а на ногах были белые гольфы как у школьницы. Мы пошли в тётину комнату и когда я лег на кровать, ко мне легла мама и затем перелезла через меня и я начал тискать её упругие увесистые груди сквозь тонкую и приятную на ощупь ткань. С другого бока легла Лариса и стала гладить и целовать каждый миллиметр моего тулowiща. Когда мой болт принял боевую стойку, тётя встала и села на член в позе наездницы, спиной ко мне. В этой самой позе она и лишила своего племянника девственности. А мама тем временем залезла мне на лицо, так что её сочная пизда оказалась у моего рта. Я смотрел снизу в счастливые мамины глаза и начал лизать, перебирая языком влажные губки маминой вагины, которая источала запах любви, а руками поглаживал её точеную талию и гладкую спину. Я поцеловал маму в эти самые губы и затем прошелся языком вдоль, до клитора и обратно. Постепенно я начал лизать быстрее и при этом стараясь надавить языком на твердую горошину клитора. Из маминой киски всё активнее текла влага, а половые губы сами собой разошлись достаточно, чтобы увидеть небольшое отверстие влагалища. Я жадно слизывал эту влагу, а мама улыбалась и гладила меня по голове, но когда я стал проникать языком внутрь, она закатила глаза глубоко вдохнула.

Тётя тем временем потихоньку подпрыгивала на моём члене, громко ударяясь попкой о мои

бёдра. Стенки её разработанной дырки обхватывали меня не так сильно, но зато было ощущение легкости проникновения, а хуй уже упирался в её матку. Своим пахом я чувствовал как из её «колодца» влага капает наружу, стекая на кровать. Вот уже её отверстие снова расширилось до таких размеров, что туда можно было спокойно пропихнуть 3—4 пальца. Однако не смотря на простор, Лариса всё же испытывала удовольствие, она вскрикивала, видимо оттого что моя головка билась о вход в её матку. Скоро тётя слезла с члена и куда-то ушла, но я не обратил внимания, так лизал мамину писечку. Наслаждаясь её вздохами, я подключил к процессу 2 пальца, которые с легкостью пропихнул в её небольшое отверстие. Теперь я лизал и посасывал клитор, при этом массируя тугое стенки маминой вагины пальцами. Иногда у неё вырывались легкие постанывания и от испытываемого она стала волнобразно двигать телом, как бы тёрлась вульвой о моё лицо.

Я услышал шаги, это была Лариса. Она вновь забралась на кровать и видимо хотела принять прежнюю позицию, но я что-то услышал, жужжащие. Вибратор? Лора села, направив моего дружками пальчиками в свою пизду. Да, это был вибратор. Лора засунула его в свою постоянно голодную попочку и включила. За счет него влагалище стало чуть поменьше и уже более плотно обхватывало мой хуй, а его вибрация была ощутима сквозь перегородку и это доставляло чудесные ощущения. Параллельно я продолжал лизать маме, то прибавляя скорость, то замедляясь. Через минут 30 такого траха, Лариска стала содрогаться бёдрами и завизжала, стенки её пизды стали дрожать и из них еще активнее потекла влага. Я так понял, что она кончила. Не прошло и 10 секунд как мама стала трястись и ухватившись за мою голову руками, быстро задвигала бедрами. Я широко открыл рот, а языком «ловил» её киску и когда она начала трястись еще сильнее, присосался к её нижним губкам, которых медленно, но обильно потекла прозрачная, густоватая жидкость. Лариса же, тем временем, сделала еще пару движений и тем самым довела и меня до оргазма. Я стал кончать, вливая сперму в её матку. «Жаль она на таблетках, хотелось бы заделать ей ребенка. Беременная от племянника шлюха с раздолбанными дырами — интересно» — посетила меня, непонятно откуда взявшаяся мысль. Когда я закончил, мои женщины слезли и легли снова по бокам, обнимая и поглаживая меня. Через некоторое время Лора вытащила из попы вибратор, облизнула его и выключив откинула на пол. Мы все тяжело дышали, в комнате стоял запах пота и женских выделений.

— Какой же у тебя язык ловкий Серёж — сказала мама.

— Я тоже заметила — сказала Лора — И стояк что надо.

— А вас писечки что надо — усмехнулся я в ответ, поглаживая тётины волосы и мамину плечо другой рукой — Скоро переедем, и думаю что в новом доме надо будет сделать для нас троих общую кровать, большую такую.

— Траходром прям будет — засмеялась Лариса — да сестрёнка?

— Да — ответила мама.

— Все выходные и каждую ночь будем ебаться как кролики — прошептала мне на ухо Лариса. После этого мы еще немного полежали и встали, пошли помылись и Лариса ушла, сказав что едет узнавать по поводу нового дома.

Мы с мамой остались наедине. Я сидел на диване, по телевизору шел какой-то фильм, мама была на моих коленях, обняв за шею. Одной рукой я придерживал её за спину, а второй гладил животик, ножки и всё её прекрасное тело, одетое в свободный розовый пеньюар еле прикрывающий интимные места и с оголенной спиной. Добравшись до её бедер, я начал

поглаживать мамину натруженную после хорошего кунилингуса пизду.

— Мам — сказал я ей — Ты помнишь наш прошлый разговор, по поводу тату?

— Да — тихо сказала она.

— Ну так как? — поинтересовался я.

— Можно в принципе сделать — ответила мама.

— Знаешь, ты долго думала — сказал я — Поэтому тебе придется как то еще уснить мне.

— И как? — удивилась мама.

— Потом придумаю — ответил я ей — Татушку сделаем сразу как перееедем, в свободное время. Кстати, хочу тебя попросить еще кое о чем.

— Что еще то сынок? — слегка улыбнувшись спросила мама.

— Я хочу чтобы ты начала ходить на гимнастику — ответил я — Думаю твоему сексуальному телу стоит добавить немного гибкости, хотелось бы посмотреть как ты выглядишь сидя на шпагате например.

— Ради тебя Серёж, я готова на всё — сказала мама и поцеловала меня в губы.

— Я люблю тебя мамочка — ответил я ей, и слизвшись с ней в поцелуе, стал массировать её грудь.

Вечером вернулась Лариса и сказала что всё практически сделано и ближайшее время мы переезжаем. Сил у тёти, как она сказала, нет и спать она захотела отдельно, но несмотря на это всё же придерживалась правил и ходила голой, демонстрируя свои щели.

Спать Лора пошла раньше, а мы с мамой отправились в другую комнату и начали наши игры. Сначала я лизал мамину киску, а потом и она порадовала меня своим ротиком. Следующим делом я засадил член в её писечку и после того как густо кончил внутрь, взял из маминой тумбочки презик и одел его. Да, моей целью была другая её дырочка и я, без смазки, поставив маму раком, плонул на сжатый анус и сумел проникнуть на всю длину с первого раза. Мама вскрикнула и сказала что ей немного больно, но меня это лишь возбудило и я начал быстро сношать её задний проход. Через 10 минут такой ебли я понял что моя партнёрша потеряла сознание и просто стоит с оттопыренной попкой, упираясь головой в кровать, словно кукла. Я же кончил только через 20 минут, сняв презик и выключив свет я лег назад, обняв обессиленное после бурного секса мамино тело. Я прижался всем телом к её теплой и нежной спине. Засыпая я просунул два пальца в мамину попку. Внутри было горячо, словно всё горело, а стенки прямой кишki немного покрылись слизью. Я немного подвигал пальцами и вынул их, вытерев о губы и протолкнув в рот спящей мамы. Я ощупал я её язык и вытянул пальцы назад, вновь вытерев их о её губы. Наконец я уснул, обнимая хорошо оттраханную маму и держа одной рукой её сисечку.

Через пару дней, когда Лора уладила всё с необходимыми бумагами, мы наконец переехали. Новый дом был почти на окраине города, в довольно приличном частном районе.

Это оказался двухэтажный, довольно большой дом, с частично построенным забором. Во дворе было куча стройматериалов, но строителей не было. Внутри дом был уже доделан, на стенах поклеены обои, уложен паркет, свет работал исправно. Кроме двух этажей был довольно большой подвал, в котором помимо котельной была сауна и еще одна пустая, но просторная комната, которой мы решили найти применение позже. На первом этаже находились кухня и огромная гостиная. На втором этаже было 2 санузла и несколько комнат, которые мы быстро распределили, где чья. И вот последняя комната на 2 этаже. Лариса

сказала что в ней сюрприз. Открыв дверь мы увидели большую комнату, которая помимо ремонта была уже обставлена, но больше всего внимание привлекала довольно просторная круглая кровать, застеленная белыми простынями, в центре комнаты. Окно было одно, но тоже довольно большим, с видом на двор и тёмными шторами.

— Ну как? — улыбнулась тётя — Я немного попотела чтобы успеть оставить эту комнату.

— Супер — почти в голос сказали мы с мамой.

— Теперь эта наша комната для любви — говорила Лариса, медленно идя по комнате на высоких каблуках — А кровать, как и задумывали, траходром просто.

— Дом вообще прелесть — сказала мама своим девичьим голосом.

— Да, главное удалось урвать за полцены, а во дворе всё скоро доделают, 2—3 дня максимум — добавила тётя.

После этого мы все отправились в прежнюю квартиру за вещами, а потом поехали заказывать новую мебель. В конце дня сил уже не было и мы, голые любовники, увалились на наш «траходром», но бурного секса, как простого не предвиделось. Побаловав друг друга легким петтингом, мы уснули, понимая что когда всё в новом доме будет доделано, нас будет ожидать каждодневный жесткий и долгий секс. Р. С. По традиции жду комментарии и письма читателей.